



# Generalforsamling 18/12 2018

## Referat af Generalforsamling i data.coop 2018

Søndag d. 12. december 2018 kl 17  
Blågårdsgade 19

### Deltagere:

Mikkel Munch-Mortensen (decibyte)  
Benjamin Bach (benjaoming)  
Jesper Hess Nielsen (graffen)  
Reynir Björnsson (reynir)  
Viktor Bregnsbo  
Thomas Bødtcher-Hansen  
r0bo

### Dagsorden:

0. Velkomst, evt. præsentation af data.coop v/ Mikkel
1. Valg af dirigent og referent
2. Bestyrelsens beretning
3. Fremlæggelse af regnskab, budget og kontingent
4. Indkomne forslag. Forslag skal være modtaget af bestyrelsen senest en uge før generalforsamlingen
5. Godkendelse af vedtægtsændringer og Acceptable Use Policy
6. Valg (Jf. § 3)
7. Eventuelt

### 0. velkomst

(Mikkel fortalte lidt generelt om data.coop for nye medlemmer)

### 1. Valg af dirigent og referent

5:19:30 PM - benjaoming: Vi har valgt dirigent og referent: Det er undertegnede, benjaoming

#### 5:19:47 PM - benjaoming: Bestyrelsens beretning

5:21:10 PM - benjaoming: Vi har haft en arbejdsdag i foråret, og der er blevet arbejdet med en håndfuld forskellige løsninger som prototyper. Vi har indkøbt 2 rack-servere. Den ene er 16 kerner og 196 GB RAM. Den anden er lidt mindre.

5:21:35 PM - benjaoming: Begge servere er i god behold og er sat op hos Global Connect. Vi afventer p.t. netværkskonfigurationen for at kunne komme i gang.

5:26:05 PM - benjaoming: Det sker i løbet af den næste måneds tid, at serverne kommer online.

#### 5:31:39 PM - benjaoming: Regnskab for 2017

5:32:06 PM - benjaoming: Indtægter: 2800 kr

5:32:09 PM - r0bo: dav

5:32:12 PM - graffen: Nu er du med i referatet

5:32:32 PM - benjaoming: Udgifter: 1498,07

5:32:45 PM - benjaoming: Resultat: 1301,93

5:33:01 PM - benjaoming: Resultatet er dermed også vores egenkapital for 2017

5:33:20 PM - benjaoming: Kan regnskabet godkendes?  
5:33:23 PM - graffen: Jeo  
5:33:27 PM - graffen: jep\*  
5:33:30 PM - reynir: Ja  
**5:33:33 PM - benjaoming: Regnskabet er godkendt**  
5:33:37 PM - graffen: \*klapklapklapklap\*  
**5:36:30 PM - benjaoming: Budget for 2018:** Da året er ret henskedet, er det forholdsvis trivielt med budgettet. Der er ca 500 kr. tilbage på driftskontoen, og vi har ingen forestående udgifter.  
5:38:32 PM - benjaoming: 2018's budget er sandsynligvis indtægter for 5000 kr. og udgifter 6000 kr., dvs. et underskud på 1000 kr.  
5:38:48 PM - benjaoming: 2019s budget  
5:41:54 PM - benjaoming: Forventede udgifter: 2000 kr (server-afbetaling) + 1000 kr merch + 6000 kr (server-drift) = 9000 kr  
5:42:06 PM - benjaoming: Indtægter: 9000 kr.  
5:42:10 PM - benjaoming: Resultat: 0  
**5:42:31 PM - benjaoming: Budget for 2018 og 2019 er godkendte**  
**5:44:19 PM - benjaoming: Kontingent for 2019 er godkendt 300 kr. Nedsat kontingent er 50 kr for studerende og arbejdsløse.**  
**5:44:58 PM - benjaoming: Vi er nu ved punkt 4: Forslag**  
5:44:59 PM - benjaoming: Der er ingen indkomne forslag.  
**5:45:31 PM - benjaoming: 5. Godkendelse af vedtægtsændringer og Acceptable Use Policy**  
5:46:11 PM - benjaoming: Bestyrelsen påtager sig at fremlægge en "Acceptable Use Policy" til næste GF.  
**5:47:10 PM - benjaoming: 6. Valg (Jf. § 3)**  
5:50:52 PM - benjaoming: sbc: genopstiller du?  
5:51:11 PM - benjaoming: valberg: genopstiller du?  
5:51:17 PM - benjaoming: graffen: genopstiller!  
5:51:45 PM - benjaoming: valberg: genopstiller  
5:53:35 PM - benjaoming: sbc: vi antager, at du ikke genopstiller  
5:54:50 PM - benjaoming: reynir, graffen og valberg opstiller til bestyrelsen  
5:55:14 PM - benjaoming: der er 3 bestyrelsesposter på valg  
5:55:40 PM - r0bo: tillykke!!!  
5:55:54 PM - reynir: tak tak  
5:56:36 PM - benjaoming: Viktor og Thomas Tux er valgt som suppleanter  
5:57:00 PM - benjaoming: Viktor er 1. suppleant  
6:00:39 PM - benjaoming: r0bo: er valgt som revisor  
**6:01:25 PM - benjaoming: 7. eventuelt**  
6:01:34 PM - benjaoming: Vi skal finde nogen, der kan lave et logo  
6:02:02 PM - benjaoming: Der bliver foreslået flere arbejdsdage.  
6:03:19 PM - Tykling: noter gerne et sted at jeg har tilbudt at hjælpe med email når det bliver langhåret og irriterende  
6:03:38 PM - Tykling: jeg har været rundt om email blokken et par gange og tager gerne en dans mere  
6:04:00 PM \* valberg takker for tilliden  
6:04:22 PM - benjaoming: Det noteres, at Tykling har tilbudt at hjælpe med email når det bliver langhåret og irriterende  
6:04:31 PM - Tykling: :)  
6:06:31 PM - benjaoming: Vi mødes generelt AFK til Cryptohagen  
6:10:34 PM - benjaoming: Kontingentperioden skal noteres på hjemmesiden  
6:10:50 PM - benjaoming: </referat>

## Underskrifter

Benjamin Bach  
Dirigent

(Udskrevet og underskrevet 18/12 2018)